

Соловки за один день из Петрозаводска

Продолжительность: 23 часа

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: посёлок Рабочеостровск, Соловецкие острова, территория Гора Секирная

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• Групповой трансфер• Проезд на теплоходе• Работа лицензированного экскурсовода• Питание по программе	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• Авиа или ж/д билеты• Трансфер до места сбора группы• Питание, не включенное в программу• Дополнительные экскурсии

Описание тура

Соловецкие острова – место притяжения паломников, исследователей, любителей истории и природы. Соловки многогранны и таят в себе много загадок. Здесь древние каменные лабиринты и волны, бьющиеся о дамбы, белые стены храмов и лагерные бараки, лесные озера и монашеские скиты. Изучать острова нужно вдумчиво и неторопливо. А для первого знакомства с Соловками отлично подойдет наша экскурсия.

Программа тура

01:00 – выезд из Петрозаводска;

7:20 – прибытие в Рабочеостровск, завтрак;

08:00 – отправление на теплоходе на Соловки (тяжёлые вещи оставляются в автобусе);

10:00 – прибытие на Соловки, встреча с гидом, экскурсия по поселку;

11:00-13:00 - экскурсия по Соловецкому Кремлю;

13:00 – свободное время;

15:00 – экскурсия на Секирную гору (за доп.плату);

18:20 – сбор на причале, получение вещей, посадка на теплоход;

19:00 – отправление на теплоходе в Рабочеостровск;

21:00 – ужин;

21:30 – выезд в Петрозаводск;

04:00 – прибытие.

Ночью выезжаем из Петрозаводска в п.Рабочеостровск, нас ждет длительный переход на автобусе. В пути - около 6 часов.

Прибываем в Рабочеостровск, завтракаем и отправляемся в двухчасовое плавание по Белому морю на теплоходе. В пути скучать не придется – корабль сопровождают фотогеничные чайки, на горизонте виднеется архипелаг Кузова, а ближе к Соловкам, тут и там, мелькают яркие спины белых китов - белух.

Большой Соловецкий остров с величественным Кремлем открывается уже издалека, заставляя непрерывно щелкать затворами фотоаппарата.

По прибытии небольшая экскурсия по поселку Соловецкий от гида-местного жителя, а также обзорная экскурсия по Соловецкому Кремлю. Кремль с его мощными стенами из каменных глыб – сердце острова и архитектурный памятник, включенный в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Вид Соловецкого Кремля, отраженного в водах бухты Благополучия и Святого озера – один из самых тиражируемых и любимых туристами. Именно он украшает реверс российской 500-рублевой купюры.

Каждый камень высоких стен крепости дышит историей монастыря, которая началась в 15 веке. Мы пройдемся по территории Кремля, познакомимся с храмами, хозяйственными постройками, галереями, деревянными переходами и башнями монастыря. Гид расскажет о многовековой истории обители, о том, как была устроена жизнь монахов несколько столетий назад. Узнаем и о печальной роли некоторых построек - здесь долгое время находились тюрьмы, а в советское время – камеры Соловецкого лагеря особого назначения (СЛОН).

После экскурсии у вас будет свободное время. Вы сможете побывать в трапезной монастыря или одном из кафе, прогуляться по острову, зайти в сувенирные лавки или отправиться на дополнительную экскурсию.

За дополнительную плату (2 000 руб/чел) приглашаем посетить экскурсию на Секирную гору: Свято-Вознесенский скит и уникальная церковь-маяк; смотровая площадка с панорамным видом на остров; рассказы гида о штрафном изоляторе и расстрелах заключенных в лагерные времена, Савватиевском ските и школе Соловецких юнг; остановка у озера Большое Корзино с купанием и история появления озерно-канальной системы на острове.

Вечером мы вновь сядем на теплоход, который отвезет нас обратно в Рабочеостровск.

Северное величие, суровый простор Соловецкого архипелага, его каменное великолепие влюбляют в себя раз и навсегда. Вам точно захочется вернуться сюда снова, чтобы изучить его вдумчиво и неторопливо.

По прибытию в Рабочеостровск нас ждет ужин и обратная дорога в Петрозаводск.

Внимание! Дорога на Соловки и обратно занимает большую часть однодневной экскурсии. В пути вы проведете не менее 8 часов в одну сторону.

Дополнительно

Что важно знать?

Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг.

Фирма не несет ответственности за задержки, возникающие в связи с задержками при погодных условиях.

Время в программе указано ориентировочно.

В осенне-весенний и зимний периоды, из-за короткого светового дня, в исключительных случаях, посещение некоторых экскурсионных объектов может происходить в темное время суток. Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы. В периоды ухудшения погоды (сильные снегопады, заносы на дорогах, низкие/высокие температуры воздуха, сели, ливни, наводнения, смог и т.п.) фирма оставляет за собой право в исключительных случаях менять программу тура: заменять объекты на другие, а при невозможности замены - исключать из программы объекты (с последующим возвратом стоимости посещения объекта), посещение которых в погодных условиях на момент проведения тура может угрожать безопасности туристов.

Решение об указанной замене/отмене объектов принимается гидом и ведущим менеджером тура в одностороннем порядке.

Необходимые документы: российский паспорт (свидетельство о рождении для детей), полис ОМС/ДМС

Памятка по Соловкам

По пути на Соловки перед высадкой на остров рекомендуем посетить уборную на теплоходе.

Просим оставить основной багаж в автобусе в Рабочеостровске и отправиться на Соловки налегке, взяв только необходимые вещи.

Из г.Кемь вы можете вернуться в Москву или Петрозаводск ночных поездами. Туристы, уезжающие вечерними поездами с 19:00-22:00, могут отправиться на рейсе теплохода Соловки-Рабочеостровск в 16:00 (сообщите об этом менеджеру не менее, чем за 3 дня до поездки). Трансфер от причала в Рабочеостровске на ж/д вокзал г.Кемь включен в стоимость. При этом перерасчет стоимости экскурсии/тура не предусмотрен.

На Соловках действуют только две мобильные сети: Мегафон и МТС.

Подготовьте с собой наличные деньги: из-за проблем со связью оплата картой через терминал может не проходить. На острове работает один банкомат.

На островах может быть прохладно, поэтому обязательно возмите с собой тёплую одежду, в том числе головной убор и перчатки. Теплая одежда особенно пригодится во время морского перехода.

Для посещения храмов и скитов женщинам необходимо взять длинную юбку, платье в пол или ниже колен, платок. Не разрешается посещение монастыря в спортивной и открытой одежде. При входе можно взять напрокат платок и длинную юбку, однако, их количество ограничено.

Административно Соловки относятся к территории Архангельской области. Однако ближе и удобнее добираться к ним из Карелии.

Места сбора группы

Петрозаводск

01:00 – Отправление от ж/д вокзала г. Петрозаводска

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 09.12.2025 04:31, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.